202 0BRRAR—YE
A X =i (TR Y)

8 K B
INFEL - 25T A Bl
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—RE v H— Rk a—Ak v H— W Ek
HIEH - A - g B HIEH - A - g Bt
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiE#H - C - MNE S HiEH - C - FE BEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 101 AT IR Jr 1:47.13 1:33.18 3:20.31 0.00
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
INF S - AR RA HiG
INNE B e
Sy TI=NNT =S
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 [T N A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy Ak 2 200m
1AKH 2 AKH
a—Rk ey H— W Ak T—RAE oy H— W@k
HiEH - A - g B HIEH - A - g Bt
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
DID NOT START [1st RUN] 1
102 AN 51l Jr
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 2
103 DA DT DAES]Jr GATE No. 12
104 g —f= IR Jr GATE No. 53
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
INFZ - AER T RA HiG
INNE B e
Sy FY=ANT—H
Hkfez 1 H a—2%
BN — A2
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—RE v H— Rk a—Ak v H— W Ek
iEH - A - ik & BiEZ - A - g &
HiEHE - B - 7 E piEE - B - ri| g
iE#H - C - AE EEE RiEH - C - FHOBEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA i e N— K KA EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AL Ap=) =N 1AXH 2&XH A # 1—x
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 105 g %A DALY I ]Ir 1:00.24  59.16 1:59.40 0.00
DID NOT START [1st RUN]
106 T E 2 1L Jr
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]

BAE 11

2021-02-27 / JLUBHEE R X —3;

=

S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
INFS - 6 4R RA HiG
INNE B e
S FY=ANT—H
Hkfez 1 i H a—2%
BN — A2
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy Ak 2 200m
1AKH 2 AKH
a—Rk ey H— W Ak T—RAE oy H— W@k
iEH - A - g B BiEZ - A - g Bt
HiE& - B - 7 E piEE - B - ri| g
iE#H - C - AE EEE RiEH - C - FHOBEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA i e N— K KA Hi EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AL Ap=) =N 1AXH 2&XH A # 1—x
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
DID NOT START [1st RUN] 3
107 PR EEE s Jr
108 EBINEY H FoRJr
110 INEFIER &1L Jr
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 1
109 JEL BE& NERTT GATE No. 21
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

(PN ]
INFS - 64T
F=730
NEAL  Ap=h a-h EEEE 14AH 2AH & #H 1—x
No No F4 R & S T R 5 R O

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE R % —3; S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
INFES - 64T RA HiG
INNE B e
Ty — TI=NNT =S
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—Rk ey H— W Ak T—RAE oy H— W@k
HiEH - A - ik & HIEH - A - g &
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiE#H - C - MNE S HiEH - C - FE BEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
DID NOT START [1st RUN]
111 TERE e 1L Jr
112 FrEE =i N R
113 BIFE  BiK 51U T
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
114 K Fgg DS ]Jr GATE No. 12
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]

2021-02-27 / JLUBHEE R X —3;

S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

(PN ]
INFS - 6AER T
F=730
NEAL  Ap=h a-h EEEE 14AH 2AH & #H 1—x
No No F4 R & S T R 5 R O

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE R % —3; S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
RS e WA [ElS
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—2t vy X — [ 77 a— 2y X — (N7
HIEH - A - ik & HIEH - A - g &
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiE#H - C - MNE S HiEH - C - FE BEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—F/T 4 =2 Rk 1C / 2.5°C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1AKH 2K A B L—X
No No K4 B 4 BEOR KR R OBRE R ARA B
DID NOT START [1st RUN]
115 E)Ho 4 Fop
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]

BAE 11

2021-02-27 / JLUBHEE R X —3;

=

S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BRRAR—YE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
— %L+ C A [ElEE
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—2t vy X — [ 77 a— 2y X — (N7
HiEH - A - ik & HIEH - A - g &
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 54(53) A A — N R 10 : 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 116 R AR T 1:05.45 1:01.68 2:07.13 0.00
DID NOT START [1st RUN]
117 R OERIL KEFT
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALTFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALTFTED [2nd RUN]
118 SN R JINEETH GATE No. 54
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
A RE [l
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Hkfez 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—RE v H— Rk a—2k v ¥ — W Ek
HiEH - A - g B HIEH - A - g Bt
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 119 ELRES 2 Ft=iil 4729 4692 1:34.21 0.00
2 120 LN B KEFTf 52.10 49.52 1:41.62 57.42
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINTSH [2nd RUN] 0
DISQUALTFTED [2nd RUN] 0
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

8 K B
— %+ B BA [
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 [T N A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy Ak 2 200m
1AKH 2 AKH
a—RE v H— Rk a—Ak v H— W Ek
HIEH - A - g B HIEH - A - g Bt
HiE#HE - B - rTHEE AiAES - B - e E
HiE#H - C - MNE S HiEH - C - FE BEE
HEFT % 54 (53) A B — EERE 10 : 15 HEFI % 54 (53) A& — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1AKH 2K A B L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 121 E VWP KEFfi 1:02.10 55.05 1:57.15 0.00
DID NOT START [1st RUN]
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BRRAR—YE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
EA BA mls
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 1 i H a— 24
BN — A2
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A =%y H— P = A
HiEH - A - ik & BiEZ - A - g &
HiE& - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AL Ap=) - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 123 Kk &= KB B 51.09  49.48 1:40.57 0.00
2 124 Hig = KEFER 55.82 51.86 1:47.68 51.61
DID NOT START [1st RUN] 2
122 DR ThEE fEFH R
125 B #ET B ER
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

[EE 3PN gl
R T
F=730
JIEAL 25—} e X E 1AH 24KH & § Lb—2x
No No KA & 4 T L R
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE R % —3; S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
— iR EFE RBA [BlES
INNE B e
Val— T = NT—H
Hkfez 7rH 5 a— 24
WiH N — A=A
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A a—RAkE X — P 32 A
HiEH - A - ik & HIEH - A - g &K
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
PR 50 (48) A G — F IR fH] 10 : 35 JEF % 50 (48) AL — R 12150
KA HH EH N— R KA AL EH STAT A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24KB & § L—2
No No K4 BT B 4 S L I = 1< N & S 151 O IV N
1 126 BHH £ INEETH 59.98 54.60 1:54.58 0.00
2 132 Kk Bt KEFT 58.48 56.96 1:55.44 5.48
3 128 eIl 1EH AN 1:06.10 1:03.60 2:09.70 96.33
4 127 ZANGIN: ! KEFT 55.53 1:17.74 2:13.27 119.08
5 130 WHE BZ% T 1:09.13 1:05.69 2:14.82 128.95
6 134 gy I 1:14.24 1:07.19 2:21.43 171.06
7 131 Hef = FK SR HT 1:20.00 1:13.25 2:33.25 246.37
DID NOT START [1st RUN] 1
129 FiE R s LT
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
2021-02-27 / JLEHEE A % —4F S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
—fx BT E
F=730
B Ap-h - EEEE 1A 24K & 3 L—2x
No No K4 R 4 R R S A 155 I GV
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
133 hEFE & KEFTH
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE A X —5 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
T AD RE [l
INNE B e
Val— T = HINT—H
Hkfez 1 i H a— 24
WiH N — A=A
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A a—RAkE X — P 32 A
HiEH - A - ik & HIEH - A - g &
HiE& - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24KB & § L—2
No No K4 BT B 4 S L I = 1< N & S 151 O IV N
1 135 HA L 53.34 51.45 1:44.79 0.00
2 146 N ez KEFT 53.64 52.72 1:46.36 10.94
3 136 mA FZH KB 55.85 5458 1:50.43 39.29
4 137 g 3% T 58.09 56.87 1:54.96 70.85
5 139 R FAT BB ET 59.77 56.07 1:55.84 76.98
6 138 ITHE EIE K OESFRT 56.57 1:12.71 2:09.28 170.61
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

(PN ]
— %5+ D
F=730
WERE Ap-b oAb B 140 2AH & # L1—=x
No No F4 R & S T R 5 R O
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE R % —3; S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

8 K B
th A 58 - RE S
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
a—2t vy X — [ 77 a— 2y X — (N7
HIEH - A - g B HIEH - A - g Bt
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiE#H - C - MNE S HiEH - C - FE BEE
TR %R 54(53) A A — N R 10: 15 %L 54(53) A K — R 12 : 30
KA HH EH N— R KA EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 142 IRE  BIA) B Rk 1:03.88 1:06.25 2:10.13 0.00
DID NOT START [1st RUN]
140 BT Hhsm JBs L1 R A
141 ATE  EKR Jos L1 R
DID NOT FINISH [1st RUN]
DISQUALIFIED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
DISQUALIFIED [2nd RUN]
it 1rH -
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BRRAR—YE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
—EFC BA [HliE
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Hkfez 1 i H a— 24
BN — A2
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A a—RAkE X — P 32 A
HiEH - A - ik & BiEZ - A - g &
HiE& - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA i EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AL Ap=) - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 144 PR mEA P 1L 4780  47.32 1:35.12 0.00
2 143 Er Bz s LT 1:01.69 1:00.70 2:02.39 209.28
DID NOT START [1st RUN] 1
145 A Hd Femy
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
147 BASR  Akth T
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

(PN ]
— B 7 C
F=730
WERE Ap-b oAb B 140 2AH & # L1—=x
No No F4 R & S T R 5 R O
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE R % —3; S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
—IREFA BA [HliE
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Hkfez 1 i 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A a—RAkE X — P 32 A
HiEH - A - ik & HIEH - A - g &
HiE& - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 S L I = 1< N & S 151 O IV N
1 149 A = KEFfi 45.33 43.94 1:29.27 0.00
2 151 Al sk KEFT 45.48 45.28 1:30.76 12.18
3 150 o EA KB 46.30 45.02 1:31.32 16.76
4 153 il % KEFT 48.56 4586 1:34.42 42.11
DID NOT START [1st RUN] 2
152 TE f$K KEFTH
154 Ml %E KEFH
DID NOT FINTSH [1st RUN] 0
DISQUALTFTED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

8 K B
— BT A
F=730
JERE Ap=h -b EEE 1AKH 2KH A i Lv—x
No No K4 roE 4 R R S A 155 I GV
DID NOT FINISH [2nd RUN]
148 AN KEFTH
DISQUALIFIED [2nd RUN]
Hiffk3E  TH -
2021-02-27 / JUBHE A X —5 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



202 0BRRAR—YE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
—EFB BA [HliE
INNE B e
Ty — T =HNT =5
Btz 7rH 5 a— 24
Wi N— AR
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A =%y H— P 32 A
HiEH - A - g &K BiEZ - A - g &K
HiE#HE - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA HH EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AR Ap=h - R 1A 24K & #H L—X
No No K4 BT B 4 BE R OBE M OBE O ORA R
1 155 AR R =R/ 56.32 56.34 1:52.66 0.00
DID NOT START [1st RUN]
156 Fk Pask KEFT
DID NOT FINTSH [1st RUN]
DISQUALTFTED [1st RUN]
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINTSH [2nd RUN]
DISQUALTFTED [2nd RUN]
it 1rH 5
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



2020 BERAR—VE
A X =i (TR Y)

& IR R B T
=R 1 RA Al
INNE B e
Yal— T = HINT—H
Hkfez 1 i H a— 24
WiH N — A=A
T3 PR = A A S — N HE 620m
T 4=y a s 420m
BERAER iimy B 2 200m
1AKH 2 AKH
=Ry H— PR3 = A a—RAkE X — P = A
HiEH - A - ik & BiEZ - A - g &K
HiE& - B - rTHEE HiEH - B - e E
HiEH - C - MNE S HiEH - C - E PEE
TR %R 50 (48) A A — N R 10 : 35 %L 50 (48) A K — R 12 : 50
KA i EH N— R KA AL EH 2T 4T A
AH—N/T 4=y a KR 1°C / 2.5C A=K/ T 4=y a R 5C / 4.8C
F=730
AL Ap=) - R 1A 24KB & § L—2
No No K4 BT B 4 S L I = 1< N & S 151 O IV N
1 159 N IR fEFH R 43.87 43.18 1:27.05 0.00
2 161 C /N KR () 4357 4430 1:27.87 6.88
3157 oIk iy KB B 44.91 4430 1:29.21 18.11
4 167 Tl E KRR 45.47 44.43 1:29.90 23.90
5 160 BT Bt KB B 46.66 44.33 1:30.99 33.04
6 162 A ik KEFER 44.48 52.23 1:36.71 81.01
7 166 FA- RS KEFER 55.03 47.77 1:42.80 132.08
8 164 HHE AR KEFEAR 1:07.97 1:02.93 2:10.90 367.73
DID NOT START [1st RUN] 2
158 A HLHES fEFH R
163 HE O BA B
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
165 AR Bk fEFH AR
2021-02-27 / NGB A X —1 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETIKO



202 0BERAR—YE
A X =i (TR Y)

8 K B
Bk 7
F=730

IERE  Ap—h -b EEE 1AH 2KH A i Lv—x
No No K4 roE 4 BEOR BE R BE R ARA B

DISQUALIFIED [1st RUN] 0

DID NOT START [2nd RUN] 0

DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

gtk re #

2021-02-27 / JUBHE A X —5 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



